

坚持文化自信 共创美好生活

岚图汽车科技有限公司首席执行官 卢放

岚图是东风汽车打造的具有中国风格、中国气派的高端智慧新能源品牌，着力带动民族汽车品牌向上，与用户共创美好生活。

坚持文化自信，打造具有深厚中国文化底蕴的高端品牌。岚图品牌根植于中华优秀传统文化，以中华文化之哲思，结合现代工业美学，为用户提供富含中国文化底蕴与智慧的高端新能源汽车产品与服务。

坚持以用户为中心，打造用户信赖的新能源汽车品牌。岚图把解决用户问题、满足用户需求作为工作的出发点和落脚点，不断聆听用户需求，实现共创、共享、共成长。

坚持牢牢掌握关键技术，打造有“金字招牌”实力的科技品牌。岚图始终坚持关键技术

全栈自研可控，依托先进技术，推出4款车型，构建了布局完整的产品矩阵。

坚持品牌国际化发展，推动中国制造、中国品牌、中国文化走向世界。岚图是最快实现从本土走向全球的高端新能源汽车品牌之一，公司希望不仅实现产品出海，还实现品牌出海和文化出海。

坚持长期发展，提升企业形象和品牌价值。岚图着眼行业长远健康发展，坚定地把握品牌“搞上去”，提升品牌价值，保护产业链发展和用户利益。

今年1—11月，岚图汽车累计交付7.36万辆，同比增长81%，月销量实现“七连涨”，产品均价突破35万元，企业稳步向前发展。

持续创新引领 实现业务升级

康师傅控股有限公司执行副总裁 王世琦

康师傅的产品每年触达全球消费者超过10亿。只有通过持续创新，才能为品牌注入新的发展动能，才能为消费者提供更多高品质产品。

以技术创新为引擎，实现产品和业务模式的升级。公司研发的零油炸专利技术，让方便面更健康的同时，具有鲜煮面的口感；无糖茶产品“茶的传人”高度还原中国茶的本味，采用独创的专利锥纹瓶型，让消费者们的饮用体验更独特。通过商业合作的创新模式来推动升级，与合作企业共享市场洞察、研发、生产、销售等资源，得到了良好的市场反馈。

坚持“家园常青，健康是福”经营理念。康

师傅高度重视节能减排、减塑降碳，联手合作伙伴，积极推进先进的可持续发展技术理念，帮助企业更务实地推动有经济效益的环境、社会及公司治理。为更好保护海洋生态，公司定制了低碳易回收的无标签包装，推出空瓶回收奖励计划，既减少了海洋塑料污染，又创造了价值闭环。

积极拓展全球市场，让全球消费者体验中华美食魅力。康师傅作为联合国全球契约组织成员，积极遵守10项国际准则。为进一步展现中华美食风采，公司在巴黎奥运会期间开设康师傅“巴黎面馆”，让海外友人品尝到东方风味。

万物抵达万家 用心陪伴用户

饿了么副总裁、首席市场官 郭力

作为一家即时电商平台，饿了么连接商家、用户和骑手，用放心点、准时达的服务，送万物到万家，让城市生活更便捷。

“大蓝”是公司今年发布的品牌形象IP，口号是“好伙伴，主打e个陪伴”，代表了我们和商家、社区、用户之间美好的情感连接。

如何做好陪伴者？公司从用户实际需求出发，营造精准细致的服务场景：让旅行者可以空包出游随地下单所需物资，让年轻人半小时能收到刚发布的新款手机，让消费者随时吃到心仪小馆的美食……

用创新思维，为用户设计出“开心”的玩法。饿了么有“周五五折天”“17吃货节”以及各种时

令节气活动；品牌活动“猜答案免单”，让用户享受猜答案和免单带来的乐趣，商家也因为活动火热而获得更多订单，多方形成了正向循环；欧洲杯竞猜、奥运会小游戏也备受年轻用户追捧，平台、商家、消费者都有了获得感。

让技术多一些温度，让服务多一点善意。饿了么通过不断提升能力，更好地帮扶老弱病残等群体；以居民购药、养老助餐为突破口，积极助力建设有温度的数字化社区；设立“社区侠”公益激励体系，鼓励百万骑手全面参与社区公益。

陪伴是一种责任，饿了么希望通过持续行动，努力成为美好生活的建设者和城市生活的守护者。

乐赏晋地美景 静享文明滋养

山西省高平市委常委、宣传部部长、副市长 邢建军

山西省高平市，春秋称兹氏，战国称长平，北魏至今称高平。它地处北纬35度黄金宜居带，平均海拔830米，冬无严寒、夏无酷暑。作为山西晋城唯一的县级市，高平2023年GDP达434亿元，一般公共预算收入完成52.5亿元。

高平是神农炎帝故里，目前已经连续成功举办九届海峡两岸神农炎帝民间拜祖活动；是长平之战发生地，地形险峻，自古以来就是兵家必争的战略要地；被誉为“中国古建博物馆”，有包括国产游戏《黑神话：悟空》取景地佛寺在内的全国重点文物保护单位22处、省级文物保护单位22处，中国历史文化名村5个，中国传统村落61个；是上党椰子之乡，“村

村有戏台、人人爱唱戏”，小小县城走出了5位“中国戏剧梅花奖”得主。

今年以来，高平已接待游客650万人次，“灯火高平”“潮玩高平”声名鹊起，好评如潮。这里有高平十大碗、白起烧豆腐等风味小吃，3个4A级景区、7个3A级景区，1个省级旅游度假区，炎帝灯会、马拉松比赛、音乐节、越野摩托车赛等大型活动接连不断，各景区20余场沉浸式演出各具特色。在高平，可以感受到“吃住行游购娱”的便利舒心。

下一步，高平将坚持政府做“生态”、景区做“平台”、市场做“业态”，建立健全“部门+企业+媒体”全市联动发力的文旅康养工作机制，打造太行山上文旅康养新兴目的地。

聚焦优势条件 多元融合发展

河北省滦平县委书记 高浚力

河北省滦平县是“中国普通话之乡”，也是中国首位女航天飞行工程师王浩泽的家乡，滦平人爱家乡、护家乡、宣传家乡、发展家乡，持续擦亮响当当“文化旅游、普通话、养老养生”三大产业品牌。

滦平魅力十足、令人向往，是多元融合、全域全季的京郊文旅冰雪运动首选地。滦平拥有金山岭长城、白草洼国家森林公园、金山岭滑雪场等知名文旅品牌，带动阿那亚特色小镇、热河中药花海小镇等一大批文旅项目迅速崛起，长城摄影、森林徒步、农研研学、冰雪运动、村里过大年等业态场景不断更新，改变了过去“一季热三季闲”的局面，呈现全域全季火热新景象。

滦平历史悠久、文化厚重，是中国普通话产业发展样板区。在北京成立普通话推广交流中心、北京大学思政教育基地、北京第二外国语学院研学实践基地、中国传媒大学红色教育基地落户滦平，各地大中小学生和海外留学生慕名而来，沉浸式体验全域全民普通话语言氛围。同时，与北京多区人社部门合作，创响滦平普通话就业品牌，普通话“金饭碗”正在变为现实。

滦平山清水秀、宁静舒适，是“京畿福地、老有颐养”的老年人乐享家园。以6个环京乡镇为突破，发展田园庭院式养老产业。以医联体为依托，发展医养结合式养老，与北京多家三甲医院建立协作关系，吸引大批游客到滦平进行中医保健、康复治疗。

深耕自主研发 展现国货风采

广州谷雨生物科技有限公司总裁 林雨汀

作为国货护肤品牌，谷雨始终坚持科技和文化双驱动，以科技创新和文化赋能实现中国品牌的高质量发展。

以消费者需求为导向，不断加强科研创新。谷雨联合中国药科大学对消费者的肤色和肤质特征进行分析，创新使用中国本土植萃成分光甘草定，打造更适合中国人肤质的植萃美白成分。今年，谷雨推出美白原料“极光甘草”，依托熔融结晶提纯技术，将光甘草定纯度大幅提高。

品牌是文化的载体，是文化自信的重要体现。“谷雨”之名源自中华优秀传统文化二十四节气，寓意“雨生百谷，雨润万物”。谷雨将中华优秀传统文化与现代审美有机结合，在产品

瓶型设计上，以宋代的青釉弦纹瓶为灵感，造型柔美简洁；携手敦煌博物馆推出联名产品，在外包装设计上巧妙融合了敦煌壁画中的飞天和九色鹿元素，向更多年轻消费者传达传统文化内涵。

自创立之初，谷雨就将“为社会创造持续价值”全面融入公司战略，积极践行企业社会责任。开展空瓶回收环保公益项目，倡导低碳减排；响应乡村全面振兴战略及对口援疆工作号召，在新疆建成多个光果甘草人工种植基地，为当地群众提供就业岗位。

文化做舟、科技为楫，谷雨将继续坚持科研创新、文化赋能，传递中国声音，彰显文化自信。

规范标准建设 强化质量追溯

黑龙江省绥化市委常委、宣传部部长 吕英斌

黑龙江省绥化市积极响应黑龙江省打造“黑土优品”的决策部署，统筹推进科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业，全力打造“寒地黑土”农产品区域品牌，走出一条以品牌引领传统优势产业提档升级、实现高质量发展的实践之路。

规范标准建设，打牢品牌基础。制定地方标准，在水稻栽培、鲜食玉米质量信息追溯等领域制定行业标准49项，逐步健全农业标准化体系。建设绿色基地，创建绿色食品原料标准化生产基地，大力开展绿色种养循环农业试点。培育特色品牌，注册“寒地黑土”区域商标。

专注做好产品 创造更多需求

珍酒李渡集团副总裁 陈国华

珍酒李渡集团有限公司旗下有珍酒、李渡、湘窖等多个品牌，具备多品牌、多品类、多地域的优势，去年4月在香港交易所上市。

当前，白酒行业进入调整周期，守正是个大逻辑，谋新是篇大文章。

一是让品牌“活”起来。江西李渡元代烧酒作坊遗址被评为2002年度中国十大考古新发现之一，是中国现存最古老的白酒窖池之一。2023年李渡与6家知名酒企联合申请世界文化遗产，推出“1308非遗献礼”产品，让跨越800年的酿造技艺活化为现代品味。

二是让品牌“新”起来。珍酒将始建于1912年的湖南长沙机床厂工业遗址，在保持

开展精准营销，释放品牌价值。将精准营销作为释放品牌产出价值的重要手段，自2017年起开展“五谷杂粮下江南”营销活动，积极对接拓宽渠道，并借助主流媒体全面宣传，成效显著，农产品签约额近300亿元，该活动入选中国区域农业品牌年度案例。

强化组织管理，保障品牌发展。重视制度设计，制定品牌发展规划，构建“1+1+10+N”品牌体系。目前，全市有地理标志品牌36个，地理标志区域品牌全国百强企业3个。强化质量追溯，推行承诺达标合格证制度，349个农产品生产主体录入国家追溯管理平台。

原貌的基础上打造成美食研究所，成为长沙美食新地标。通过这样的举措，公司创造更多需求，带动相关产业发展。湘窖打造的封坛文化节，让我国古老的封坛礼俗焕发新生机。

三是让品牌“暖”起来。2020年至今，珍酒新增员工6400人，新增优质白酒产能3.4万吨、原料种植基地43万亩，带动数万户农户增收，倾力打造乡村全面振兴标杆企业。

行之力则知愈进，知之深则行愈达。从做好产品到做好品牌，需专注于心、执着于行，公司将不断创新、持续精进。

科技助力教育 拥抱数字浪潮

海亮教育科技服务集团副总裁 骆琳

2021年，“海亮乡村教育振兴行动”正式起航。海亮教育打造县域学校综合管理服务，向签约学校派驻资深管理团队，更新办学理念、制定办学方案、凝聚办学力量，落地教育服务资源与智能化教育产品，提供覆盖学校管理、教研共建、教师培养等教育教学质量提升解决方案。截至今年9月，县域学校综合管理服务已覆盖22个省份的141所学校（园所），惠及超22万名学生、1.5万名教职工。

践行“家校社”协同育人理念，差异化办学成果显著，通过教育数字化手段，以生动形式呈现生涯教育知识与多元升学路径，帮助县域教育彰显个性化与多样化特色，促进学生个性

化发展。

实施“人才兴教”战略，织密高端专业人才网，广泛吸纳、培养和起用人才，深耕人才选、用、育、留，人才结构与梯度更加健康。实施“科技兴教”战略，拥抱教育数字化浪潮，海亮教育旗下海亮科技集团充分发挥数字化赋能学生学习、教师教学、教育治理、研究创新作用，目前自主研发的教育科技产品服务覆盖26个省份的200余所学校，服务师生超138万人次。

海亮教育以科技与服务助推实现教育公平和高质量发展，在联通东部和西部、助力发展和共富的道路上，持续贡献海亮力量。

筑牢生态屏障 带动全域旅游

盘锦红海滩旅游发展有限公司总经理 翟艳伟

辽宁省盘锦市红海滩景区把生态环境保护作为发展的底线，实施红海滩湿地保护和碱蓬草修复工程，使生态环境质量持续改善，人民群众的获得感、幸福感显著提升。

红滩绿苇、鹤舞鸥翔。近年来，景区立足红海滩生态资源优势和产业基础，践行“绿水青山就是金山银山”理念，全力打造休闲、文化、旅游等多元产业链群，让生态旅游发展成果惠及民众，通过推出红海滩景区阶段性门票等一系列惠民举措、惠民活动，游客数量逐年攀升。同时，景区持续推动文旅融合赋能乡村全面振兴，厚植美丽乡村高质量发展基

础，研发碱蓬酒、碱蓬茶、碱蓬牙膏、碱蓬面膜等特色产品，“红海滩”品牌影响力不断扩大，附近村民依靠湿地旅游吃上“生态饭”，走出一条以产业开发反哺生态环境治理、带动全域旅游发展的新路子，推动良好生态环境转换成民生红利。

未来，盘锦红海滩将聚焦高质量发展要求，筑牢生态保护屏障，深化文旅融合发展，锚定辽宁新时代“六地”目标定位，按照“立足红海滩—带动全盘锦—辐射全辽宁—推向全中国”的发展路径，为盘锦在新时代辽宁全面振兴中走在前列贡献力量。

汇聚各方合力

夯实品牌根基

本版责编：吴燕 张伟昊 尚嵘峥
版式设计：汪哲平 张芳曼